

# ЛЕТО — ПОРА ГАСТРОЛЕЙ

Первыми выехали за пределы республики артисты театра имени Маяковского. Свои спектакли «Перебежчик» и «Е легким пером» они покажут военнослужащим Среднеазиатского военного округа.

Вторая группа артистов этого театра готовится к поездке в Ленинабадскую область. В их репертуаре: «Чти отца своего», «10 суток за любовь», «С легким пером», «Любовь на улице Зеленой» («Сверчок»), «Кремлевские куранты». Гастроли продлятся с 26 июня по 11 июля — в Ленинабаде и с 12 июля по 18 июля — в Чкаловске.

С пятнадцатого июня в столице начинаются гастроли Ленинабадского театра музыкальной комедии им. А. Пушкина. Душан-

биды увидят пять спектаклей, среди которых — «Хагима» узбекского драматурга Г. Зафари, «Цыганке Аза», «Тартюф» и спектакли по пьесам молодых драматургов С. Сафарова и Ф. Гулямовой.

Ленинабадцы готовят для столичным любителям искусства и творческий вечер, в котором примут участие популярные артисты С. Исоева, М. Мадаминов и Д. Набиев.

Таджикский драматический театр им. А. Лахути выезжает на гастроли по городам и районам республики. Для показа в дни гастролей коллектив выбрал два спектакля: «Дил-дили зайнаб» Ш. Киямова и А. Мороз и «Указ царя Тьхты» А. Бахори.

**М. РУСТАМОВА**

11 1 ИЮН 1971

КОЛЛЕКЦИЯ ТАДЖИКИСТАНА  
г. ДУШАНБЕ